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VII paspen
@mg, MTO jeé HOPMAJIHA KOMIIOHEHTA CUJI€ 3E€MJbUHE TEHKE.
Hakie, noxn mejcTBoM XOpu3oHTAMHE KOMIOHeHTe cuie N kinuH ce Kpehe yOp3ameM KOje HAIa3uMO
u3 jemqHauune Kperama Mayg = %@mg, OIHOCHO G = %@g. Kperame Tena m y omaocy Ha cuc-

TeM BE3aH 33 KJIMH ONUCAHO j€ jeTHAUMHOM Ma; = ;%72 + F,, npu uemy je Fi, = may, uneprmjansa

cuna, a F, = %mg KOMIIOHEHTAa CUJje 3eMJbMHE TeKe KOja je mapajesiHa HAarHyTOj CTPaHU KJIMHA.
Ha ocuoBy Tora moGujamo a; = £ (ﬂ + 1). YromuKO ca d obene;xuMo yOp3ame Tena y OTHOCY

2\ M
Ha TOMJIOTY, OHIA MOMKEMO I3 KOHCTPYUIIEMO BEKTOPCKU AUjarpaM Ha OCHOBY KOjer MOMKEMO 1a
OUIIEMO jeTHAYUWHE Gy + ‘/7§a = ‘/7?:@1, @a = %al, OJHOCHO af, = alé(\/g— 1). Ha ocuoBy nocuemme
jenmmauuHe U M3pasa 3a ax U ) HAJA3UMO 3a TPaskeHy macy kimmaa M = —— = 0,68kg.
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Heka cy oba Tena OaueHa BEPTUKAJHO HABUIIE. YKOJMUKO Y OCY OPHUjEHTUNIEMO BEPTUKAJIHO
HABUIIE Ca MOYETKOM y TAUKKU Danama OHAA Cy Op3uHe IMPBOr M APYLOr Tela v3 = vy — gt, vy =
vo — g(t — 7). Bpsuna gpyror Tena y ommocy Ha npso (penartusna 6psmna) Ouhe: v, = vy — v =
vo — g(t — T7) —vo + gt = g7 = const. akne, penatusHa Op3MHA Ce HE MEHA y TOKY BDEMEHA.
Pacrojame usmeby Tena mema ce mo 3akoHy: Ay =y —y2 = vot — 2gt* —[vo(t — 7) — Lg(t — 7)?] =
voT + 2972 — grt. Axo cy Tena GaueHa BePTMKAIHO HaHWKe (Y OCYy OPHUjEHTMIIEMO BEPTUKAIHO
HAHIGKE Ca MIOYETKOM y TaJYKM Danama) OHAA je v; = Vg + gt, va = g+ g(t —T), OOHOCHO penaTUBHA
Opsuna je v, = vy — vy = gT = const. Ay = y; — ys = VT — %97'2 + grt. Ouurnemso, 3a t = 7
(mouerak kperama Apyror tena), Ay = voT + 2g72. AKo je mpBO Teno GadeHo HABMIIE, & APYTO
HaHWKe: v = Vg — gt, V2 = v + g(t — 7), peanarusna Opauna buhe: v, = vy + vy = 2v9 — g7 = const.,
a Ay =y1 +y2 = (2vg — g7)t — voT + 397> (y OCca OpuUjeHTUCAHA HAHIKE).

N3 jemmaunne paBHoTeke cuna Ny + Np — Q1 — Q2 — Q3 = 0 11 jenuauuHe paBHOTEKE MOMEHATA
(pemumo, y ommocy Ha Taurky B) Nal — Qzé + @3¢ = 0 Hama3uMo
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Na=%2_Q;=20N, NB=Q1+%+2Q32260N.

. 4
W3 nunamMuuke jennaunue kperawa mg = F,y caenu pVg = vyro, p%mjg = 7yrv, OQHOCHO ¥ = %r

Ilakse, Op3uHA je Cpa3MepHA KBAAPATY MOJYIPEYHMKA, & KAOW ABA IIyTA MAEr MOJyIPEJHUKA
nmahe wetupu nyrta mamy 6psuny vy = 0,25m/s.
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V3 3aKoHa KpeTama BUAM Ce Ja je moueTHa Op3uHa vy = B = —8m/s, a yop3ame a = 2C = 8 m/s>.
Jakie, Op3uHa MaTepujasiHe Tauke HaKOH t = 25 je v = vy + at = 8 m/s. Kuneruuxa enepruja je
Ep = mv? = 64J.



